



Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 13485:2016

This is to certify that: Steris Corporation

St. Louis Operations 7501 Page Avenue

St. Louis Missouri 63133 USA

Facility ID Number: F000423

Holds Certificate No: MDSAP 687958

Statement of Conformity: The company listed on this certificate has been audited to and found to conform with the following criteria: ISO 13485:2016 and Australia - Therapeutic Goods (Medical Devices) Regulations, 2002, Schedule 3 Part 1 (excluding Part 1.6) - Full Quality Assurance Procedure; Canada - Medical Devices Regulations - Part 1 - SOR 98/282; USA - 21 CFR 820, 21 CFR 803, 21 CFR 806, 21 CFR 807 - Subparts A to D, 21 CFR 821

The design, manufacture and distribution of healthcare personnel handwash/disinfection products, skin care products and instrument and hard surface cleaning/decontamination products.

For and on behalf of BSI:

Graeme Tunbridge, Senior Vice President Medical Devices

Original Registration Date: 2018-11-21 Effective Date: 2022-05-27 Expiry Date: 2024-06-03

Page: 1 of 2

...making excellence a habit."



Certificate No: MDSAP 687958

Location Registered Activities

Steris Corporation 8525 Page Avenue St. Louis

St. Louis Missouri 63133 USA

Facility ID Number: F000423

Steris Corporation St. Louis Operations 7501 Page Avenue St. Louis Missouri

MISSOU 63133 USA

Facility ID Number: F000423

The storage and distribution of healthcare personnel handwash/disinfection products, skin care products, instrument and hard surface cleaning/decontamination products, and surgical light handles and camera covers.

The design, manufacture and distribution of healthcare personnel handwash/disinfection products, skin care products and instrument and hard surface cleaning/decontamination products.



Original Registration Date: 2018-11-21 Effective Date: 2022-05-27 Expiry Date: 2024-06-03

Page: 2 of 2